



Председатель СК России поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту гибели троих детей при пожаре в Нижегородской области



В частном доме, расположенном в деревне Нечаево Борского района Нижегородской области, произошел пожар, во время которого погибли трое детей. При осмотре тел погибших следователи СК видимых телесных повреждений криминального характера не обнаружили. По предварительным данным, причиной возгорания могла стать неисправность электрического или печного оборудования. Родители детей с ожогами доставлены в больницу, где им оказывается необходимая медицинская помощь.

По данному факту следственными органами СК России по Нижегородской области расследуется уголовное дело по ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

А. И. Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Нижегородской области Ахметшину А. С. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.

27 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1856667>